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MINUTA 

şedinţei ordinare din 27 august 2015 

a Consiliului Local al Municipiului Botoşani 

Participă 17 de consilieri în funcţie. fiind invoită doamna consilier Elena Lazarec şi domnii 

consilieri Eugen Sorin Apostoliu, Marius Buliga, Florin Ioan Ghiorghiţă, Ady Petruşcă. 

În cadrul şedinţei au fost adoptate următoarelehotărâri: 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 235/2015 privind trecerea unor 

bunuri din domeniul public al municipiului Botoşani în domeniul privat al acestuia pentru punerea În 

aplicare a deciziei civile nr. 2955 din 14 martie 2014 dată de Curtea de Apel Suceava în dosarul nr. 

7206/40/201 O/alO, precum şi restituirea acestora către S.c. "TERMICA" S.A. Botoşani, cu 

unanimitate de voturi a consilierilor prezenţi (17). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 236/2015 privind aprobarea cererii 

de scutire la plata impozitului pe clădiri, pe anul 2015, pentru o persoană fizică ce are în Întreţinere 

un copil cu handicap grav pentru care este pus În aplicare un program de recuperare, cu unanimitate 

de voturi a consilierilor prezenţi (17). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 237/2015 privind aprobarea 

cererilor de scutire la plata impozitului pe clădiri, pe anul 2015, pentru două persoane care au 

solicitat scutirea potrivit art.3 din anexa nr.7 la HCL nr.377/29.12.2014, cu unanimitate de voturi a 

consilierilor prezenţi (17). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 238/2015 privind aprobarea 

propunerii de schimbare a destinaţiei unui imobil - teren din municipiul Botoşani situat În Calea 

Naţională nr. 28, în vederea obţinerii avizului conform al Ministerului Educaţiei Naţionale şi 

Cercetării ştiinţifice şi punerii acestuia la dispoziţia proiectului "Spital de boli cronice şi paliative În 

municipiul Botoşani", cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenţi (17). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 239/2015 privind stabilirea tarifelor 

pentru standurile destinate activităţilor comerciale din incinta stadionului municipal, cu 16 voturi 

pentru şi I abţinere (domnul consilier Eugen Cristian Ţurcanu). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 240/2015 privind prelungirea unor 

contracte de concesiune, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenţi În sală (16) - lipseşte din 

sală la momentul votării domnul consilier Călin George Bosovici. 
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Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 241/2015 privind completarea 

inventarului bunurilor aparţinând domeniului privat al municipiului. cu unanimitate de voturi a 
consilierilor prezenţi în sală (16) - lipseşte din sală la momentul votării domnul consilier Călin 

George Bosovici. 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 242/2015 privind aprobarea 

închirierea prin licitaţie publică a unui teren în suprafaţă de 18,50 rnp, din incinta Şcolii Gimnaziale 

nr. 13, În vederea amplasării unui magazin alimentar, .cu 16 voturi pentru şi I abţinere (doamna 
consilier Lidia Bucşinescu). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 243/2015 privind alegerea 

preşedintelui de şedinţă al Consiliului Local al Municipiului Botoşani pentru lunile septembrie 

octombrie 2015, cu unanimitate de voturi a consil ierilor prezenţi (17). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 244/2015 pentru aprobarea 

documentaţiei" P.U.D. - str. Bradului nr. 20" în vederea realizării obiectivului "construire locuinţă 

D+P+ l E", cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenţi (17). 

Hotărârea Consil iului Local al municipiului Botoşani nr. 245/2015 pentru aprobarea 

documentaţiei" P.U.D. - Piata 1 Decembrie nr. 9A" în vederea realizării obiectivului "construire 

locuinţă P+ lE si imprejmuire teren", cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenţi (17). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 246/2015 pentru aprobarea 

documentaţiei"P.U.D. - str. Barbu Lăzăreanu nr. 31 "în vederea realizării obiectivului "construire 

locuinţă P+M şi împrejmuire teren", cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenţi (17). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 247/2015 pentru aprobarea 

documentaţiei ,. P.U.D.- str. Pacea fn "în vederea realizării obiectivului "construire garaj cu două 

locuri şi aprobarea concesionării terenului În suprafaţă de 8,50 mp prin încredinţare directă în 

vederea realizării accesului pietonal şi carosabil la parcelă", cu 15 voturi pentru şi 2 abţineri 

(doamna consilier Lidia Bucşinescu şi domnul consilier Corneliu Daniel Furtună). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 248/2015 privind aprobarea 

documentaţiei "P.U.D. - str. Vîlcele nr. 29" în vederea realizării obiectivului "construire locuinţă 

P+M, magazie, foişor şi împrejmuire teren", cu 16 voturi pentru şi I abţinere (doamna consilier 

Lidia Bucşinescu). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 249/2015 pentru modificarea 

Hotărârii Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 208 din 30 iulie 2015 privind asocierea între 

Municipiul Botoşani, cu sediul în Piaţa Revoluţiei nr.I şi Asociaţia Părinţilor Copiilor cu Autism din 

Judeţul Botoşani, cu sediul în str. Ion Pillat nr. 28, Botoşani (în incinta Complexului de servicii 

comunitare pentru copilul cu dizabilităţi "Sf. Spiridon") în vederea susţinerii şi dezvoltării unui set 

de servicii terapeutice specifice pentru 24 de copii diagnosticaţi cu TSA (tulburare din spectrul 

autist), în perioada august-decembrie 2015, cu 16 voturi pentru şi I abţinere (domnul consilier 

Corneliu Daniel Furtună). 
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Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 250/2015 privind modificarea 

Regulamentului de organizare şi funcţionare al Serviciului Public Local de Asistenţă Socială, cu 16 
voturi pentru şi I abţinere (doamna consilier Lidia Bucşinescu). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 25112015 privind modificarea listei 

obiectivelor de investiţii pe anul 2015, cu 16 voturi pentru şi I abţinere (doamna consilier Lidia 
Bucşinescu). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 252/2015 privind aprobarea 

asocierii între Municipiul Botoşani cu sediul în Piaţa Revoluţiei nr.1 şi Palatul Copiilor Botoşani, 

persoană juridică cu sediul în Botoşani, str. Mihail Kogălniceanu nr. 27-31 judeţul Botoşani, în 

vederea finanţării şi organizării în comun a concursului naţional de şah "Cupa Municipiului 

Botoşani" - ediţia a Xl ll-a, cu 15 voturi pentru şi 2 abţineri (domnii consilieri Corneliu Daniel 

Furtună şi Eugen Cristian Ţurcanu). 

Au fost respinse următoarele proiecte de hotărâre: 

1.	 Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 117/2007 în ceea ce priveşte majorarea 

cuantumului sumei alocate pentru sărbătorirea fiecărei familii botoşănene care împlineşte 50 
de ani de căsătorie neîntreruptă (Nunta de Aur), precum şi alocarea sumei de 1000 iei fiecărei 

familii botoşănene care împlineşte 60 de ani de căsătorie neîntreruptă (Nunta de Diamant), cu 

8 voturi pentru, 2 voturi împotrivă (doamna consilier Cătălina Camelia Lupaşcu şi domnul 
consilier Corneliu Daniel Furtună) şi 7 abţineri (doamna consilier Lidia Bucşinescu şi domnii 

consilieri Cătălin Virgil Alexa, Radu Lebădă, Ovidiu Daniel Luca, Gheorghe Gabriel 

Murariu, Stelian Pleşca şi Eugen Cristian Ţurcanu). 

2.	 Proiect de hotărâre privind aprobarea înfiinţării Fundaţiei "Solidaritatea" - Botoşani având ca 

membru fondator Municipiul Botoşani, cu 8 voturi pentru, 3 voturi împotrivă (doamna 

consilier Lidia Bucşinescu şi domnii consilieri Cătălin Virgil Alexa şi Corneliu Daniel 

Furtună) şi 6 abţineri (doamna consilier Cătălina Camelia Lupaşcu şi domnii consilieri 
Ovidiu Daniel Luca, Radu Lebădă, Paul Onişa, Stelian Pleşca şi Eugen Cristian Ţurcanu). 

3.	 Proiect de hotărâre pentru aprobarea documentaţiei" P.U.D. - Aleea Nucului nr. 5, sc. A, p, 

ap. 3 " şi aprobarea concesionării prin încredinţare directă a terenului în suprafaţă de 38,45 

mp în vederea realizării obiectivului "extindere apartament şi amenajare acces din exterior în 
vederea schimbării destinaţiei din spaţiu de locuit în punct de lucru (birouri) la faţada 

posterioară a blocului", 14 voturi pentru şi 3 abtineri (doamna consilier Lidia Bucşinescu şi 

domnii consilieri Gheorghe Gabriel Murariu şi Eugen Cristian Ţurcanu). 

4.	 Proiect de hotărâre privind scoaterea din funcţiune, casarea şi valorificarea unui bun 

aparţinând domeniului public al municipiului Botoşani, concesionat de către S.c. Urban Serv 
S.A. Botoşani, cu 13 voturi pentru şi 4 abţineri (doamna consilier Lidia Bucşinescu şi domnii 

consilieri Corneliu Daniel Furtună, Stelian Pleşca şi Eugen Cristian Ţurcanu). 

5.	 Proiect de hotărâre pentru completarea Hotărârii Consiliului Local al municipiului Botoşani 

nr. 133 din 26 mai 2015 privind aprobarea tarifelor de închiriere a terenurilor gazonate din 

incinta stadioanelor proprietate publică a municipiului, cu 12 voturi pentru, 1 vot împotrivă 
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(domnul consilier Corneliu Daniel Furtună) şi 3 abţineri (doamna consilier Lidia Bucşinescu 

şi domnii consilieri Gheorghe Gabriel Murariu şi Stelian Pleşca). 

A fost retras următorul proiect de hotărâre: 

1.	 Proiect de hotărâre privind stabilirea tarifelor pentru utilizarea terenului stadionului 
municipal. 

Şedinţa se închide la ora 12,41. 

În conformitate cu dispoziţiile art, 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparenţa 

decizională În administraţia publică, minuta se va publica la sediul Primăriei Municipiului 
Botoşani şi pe site-ul propriu. 

PREŞEDINTEDE ŞEDINŢĂ, 

Consilier, SECRETAR, 

Ioan ApostuGheorghe Florentin 

Redactat şi dactilografiat,
 

Alina EcaF'anolache
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